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Sajtóközlemény 
München, 2015. június 29. 
 
A Knorr-Bremse továbbfejleszti müncheni telephelyét 
 
 Összpontosítás a müncheni rendszerszakértelemre   
 100 millió euró feletti tervezett további beruházások 
 A termelés ökológiai lábnyomának optimalizálásával körülbelül 300 

munkahely áthelyezése más gyártási helyszínekre 
 

Müncheni központi irodájában a Knorr-Bremse jövőbeni növekedését biztosító fő 
tevékenységeként a fejlesztésre, a projektmenedzsmentre és értékesítésre, illetve a 
világszinten működő vállalatcsoport adminisztrációjára összpontosít. E kezdeményezés 
részeként a vállalat jelenleg kb. 90 millió eurót fektet be egy új Fejlesztési központba 
Münchenben, mely 2015 végén nyitja meg kapuit, míg 2017-ig további kb. 100 millió eurót 
ruház be a müncheni székhely legkorszerűbb infrastruktúrájába. A vállalatcsoport által 
alkalmazott összes finanszírozási modellt figyelembe véve, ez azt jelenti, hogy az elmúlt öt 
évben a Knorr-Bremse több mint 1 milliárd eurót költött gyártási helyszíneinek és termelő 
berendezéseinek a jövőbeni követelményeknek megfelelő fejlesztésére.  

A Knorr-Bremse rendszer-szakértelmének bővítésére irányuló hosszú távú koncepciójának 
megvalósítása több mint 10 évvel ezelőtt kezdődött müncheni telephelyén, aminek 
keretében rendszerező épületeket alakítottak ki a telephely északi részén, a szinergia és a 
részlegek közti kommunikáció javítása céljából. Ugyanakkor a tervek szerint a vasúti kocsi 
rendszer részlegek termelési és összeszerelési tevékenységeit valamint termeléssel 
kapcsolatos szolgáltatásait áthelyezik Münchenből a vállalatcsoport más telephelyeire 2017 
közepéig. Ezzel a lépéssel a Knorr-Bremse nem csak erősíti jelenlétét ügyfelei közelében a 
bővülő piacokon, hanem növeli termelési szakértelmét is. 

A müncheni helyszínen tervezett intézkedésekkel 302 munkahely kerül áthelyezésre, ezek 
közül 184 állandó munkahely és 118 határozott idejű munkaszerződés. Ezeket a funkciókat 
a Knorr-Bremse más gyártási helyszíneire helyezik át Berlinbe, Budapestre, illetve a kínai 
Suzhouba és and Nankouba. A vállalat célja, hogy a munkahelyek megszűntetését 
szociális szempontból a lehető legelfogadhatóbbá tegye áthelyezéssel, korai 
nyugdíjazással és végkielégítésekkel, illetve az érvényes határozott idejű szerződések 
lejáratának kivárásával, a munkaerő-kölcsönzési szerződések felmondásával, és a normál 
munkaerő-áramlás kihasználásával. Az alkalmazottak érdekvédelmi képviselői, illetve a 
potenciálisan érintett alkalmazottak tájékoztatásban részesültek a koncepcióról. A 
munkaerő-felesleggel kapcsolatos érdekegyeztető tárgyalások azonnal megkezdődnek. A 
Knorr-Bremse Németországban összesen 5000, ebből Münchenben 2500 alkalmazottat 
foglalkoztat, világszinten pedig összesen 25 000 főt. 

A Knorr-Bremse konszern a vasúti és haszongépjárművek számára készült fékrendszerek vezető 
gyártójának számít világszerte. A technológiai fejlődés úttörőjeként a vállalat már 110 éve lendíti 
előre jelentős mértékben a modern fékrendszerek területén végzett fejlesztést, a gyártást, a 
forgalmazást és a szervizt. A vasúti járművek területén a termékkört az intelligens beszállító 
rendszerek, a klímaberendezések, energiaellátó rendszerek, vezérlési komponensek és ablaktörlők, 
peronajtók, súrlódó anyagok, valamint vezetőasszisztens-rendszerek és ellenőrzési technológia 
bővítik. Emellett a Knorr-Bremse vezetési szimulátorokat és E-Learning rendszereket is kínál a 
vasúti személyzet optimális képzéséhez. A haszongépjárművekhez készült rendszerek területén a 
kínálat a vezetőasszisztens-rendszerekkel ellátott teljes fékrendszerek mellett magában foglalja a 
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torziós lengéscsillapítókat és a hajtáslánc rendszerek területére vonatkozó megoldásokat, valamint a 
hatékonyság javítását és az üzemanyag-takarékosságot szolgáló hajtóművezérléseket. 
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